



高新成章实验学校雁鸣溪小学衡阳晚报小记者供稿

红领巾心向党

■二(7)班 吕梓欣

天地英雄气，千秋尚凛然。清明时节，我与妈妈一同来到衡阳党史馆，追忆革命先烈。

来到党史馆大厅，看着墙上一幅幅革命历程图，那些触动人心的画面就这样在我眼前浮现：战士们在战场血流成河，和我们一般大的孩子都无家可归，还有千万个同胞眼睁睁地看着家人离去……这些画面这样真实，这样沉重，这样令人深思。如今，我们坐在宽敞明亮的教室里学习知识，

享受着无忧无虑的快乐童年。我深知这份岁月静好的背后，是所有革命先烈的无悔付出换来的，所以倍感珍惜。

人民有信仰，国家有力量，民族有希望。望着胸前鲜艳的红领巾，我在留言簿上郑重写下我的承诺：好好学习，天天向上，长大后为建设更美更强的中国贡献自己的力量。

指导老师：陈小倩

祖国妈妈

■一(8)班 华婵子

祖国妈妈，您是蓝蓝的天空，我们是展翅高飞的小鸟。

祖国妈妈，您是广阔的海洋，我们是海中欢快的鱼群。

祖国妈妈，您是富饶丰美的草原，我们是幸福顽皮的小羊。

啊！祖国，您是慈祥的母亲，儿女们要努力学习，天天向上，从小奋发图强，长大为您增光添彩。

指导老师：刘婷



日前，本报小记者俱乐部组织的“传统杂技进校园”活动走进高新成章实验学校雁鸣溪小学，图为该校小记者参与互动体验。

■李境 摄

精彩的杂技表演

■一(10)班 谭梓韬

今天下午，我在学校校史馆看了一场精彩的杂技表演，让我大开眼界。

表演开始之前，杂技老师告诉大家，中国杂技是国粹，是历史悠久的传统表演艺术之一，包括了各种技巧。没等老师说完，我就更加迫不及待地想看杂技表演了。表演的时候，全场爆发出一阵又一阵的掌声，我兴奋极了，身体不由地跟着音乐和表演动起来。表演的节目有展示手技的，也有展示平衡的。我最喜欢的是最后一个节目，在一个能转动的柱子上，杂技演员做出各种动作，他还能倒立撑起来劈叉呢。真是刺激又精彩！

放学回来，我跟妈妈分享今天的表演，我觉得小记者的活动特别精彩。妈妈告诉我“台上一分钟，台下十年功”，意思是想要拥有出色的本领，必须坚持不懈地努力练习。啊！今天真是快乐的一天！

指导老师：王飘

融情于技 化艺入心

——杂技表演观后感

■一(4)班 陈恺为

这是我成为衡阳晚报小记者后参加的第一次活动，当老师告诉我们下午去观看杂技表演时，我别提有多高兴了！

我看到了很多精彩的杂技表演，比如：太空漫步、极限晃管、转碟等节目。杂技演员们做了很多高难度的动作，我觉得他们非常厉害！印象最深的是杂技演员在表演极限晃管的时候，我的心紧张得像窜进了一只小兔子，砰砰直跳！手也跟着握紧了，生怕他们掉下来。台上一分钟，台下十年功！我觉得他们肯定是要过很多次伤，经历了很多次失败，仍然坚持不放弃，才能取得今天的成功和成绩。

我们也要像他们看齐，不管是在生活还是学习当中，也要勇敢、不怕困难！

指导老师：周琦

菜园访友

■二(3)班 李星辰

奶奶常常说对我，她的菜园子里有很多菜是我的“好朋友”。我听了很兴奋，心心念念想要与“好朋友”们见面。

正好放假，我迫不及待地催着奶奶早点出发。外面阳光明媚，微风习习，我提着篮子，哼着小曲，迈着欢快地步伐来到了奶奶的菜园。

首先，迎风而来的是一股泥土的清香；接着，我看到了一群五颜六色的“好朋友”；我飞快地跑进菜园与我的“好朋友”们握手和拥抱。

第一个拜访的是：黄瓜，它们穿着青色的衣裳，吹着黄色的小喇叭，细长的身子随风轻轻起舞，像是在欢迎我的到来，“你好呀！我的好朋友，

很高兴见到你！”

第二个拜访的是：西红柿，它们挂满了架子，青的像个青苹果，红的像妹妹的小脸蛋，橘色的像个小橘灯，在阳光的照射下，个个露出迷人的笑容。“你好呀！我可爱的朋友们！”

接着，我还一一去拜访了玉米、花生、胡萝卜、白菜、丝瓜、辣椒等其它“好朋友”。不知不觉到了中午，我意犹未尽地跟着奶奶回家了。

回家的路上，奶奶对我说：“菜园里的菜就像学校里的学生一样，每一棵都在努力向上生长。”我对奶奶说：“以后我也会努力向上，和它们一样茁壮成长。”

指导老师：王顺平

杂技表演

■二(4)班 伍康阳

期待已久的衡阳晚报小记者活动终于来了，在老师的带领下，我们来到校史馆。屏幕上一行大字特别显眼——弘扬传统文化，体验杂技魅力。一看到“杂技”二字我就更加兴奋了。

很快，活动在同学们热烈的掌声中开始了。一个个精彩的节目引得大家尖叫声、掌声不断，大家都惊叹不已。一个表演结束，杂技老师说：“有谁想上来体验一下吗？”刹那间，同学们都把手举得高高的，“我来！我来！”

一些幸运的同学被请上台体验一些杂技动作，其中一位同学有些害怕，老师耐心地鼓励她，扶着她来完成动作，最终成功了。台上一分钟，台下十年功，我想：这些杂技演员们平时一定非常刻苦练习，才有了今天台上的精彩表现。我们要学习他们刻苦认真的精神，好好学习。

今天的小记者活动在我们热烈的掌声中结束了，大家都很开心！

指导老师：郭芋杏

可爱的小动物

■一(6)班 唐梓茜

五一假期里，天气晴朗，于是妈妈带着我去杉杉奥特莱斯玩。我一进去就发现了一个小小的动物园，里面有小兔子、小公鸡、小羊、绿头鸭、小松鼠、羊驼……这时，我看有人在给可爱的小羊喂草。我也想喂，于是我试探着走过去轻轻地摸了摸小羊的头，然后也拿了一些草喂给小羊吃。小羊对着我“咩咩”地叫了一声，好像在说：“我们可以交朋友吗？”我也学着小羊的声音“咩咩”地说着：“可以呀。”小羊听到了，连着“咩咩咩”地叫了好几声回应我，我开心地笑了。

喂完了小羊，我又往里走了走。发现有两只美丽的黑天鹅，它们长着黑黑的羽毛，嘴巴却是红红的，好看极了！它们把头低下来吃东西时，我看到它们中间呈现出一个爱心的样子，漂亮极了！

我好喜欢这些小动物呀，我问妈妈：“我们明天还可以再来吗？”妈妈说：“当然可以呀！”我今天真是太开心了。

指导老师：廖洁

难忘的春节

■二(1)班 廖颖涵

清晨，太阳刚刚升起，我和姐姐早早就起床了。今天是除夕，我对姐姐说：“姐姐我们来贴春联吧！”姐姐回答：“好啊！”我听完姐姐说的话，随手拿起春联，可调皮的风儿一下就把春联卷飞了，姐姐看见春联飘飘荡荡地被风吹跑了，大惊失色地说：“赶紧——赶紧追春联呀！再不追，春联就吹远啦！”我们紧追不舍，但是风好像是看懂了我们的心思，更用力一吹，春联被吹到了田野里，等我们跑到田野时，风儿也累了，它停了下来，我和姐姐趁机拿走了春联。

到了晚上，全家人都从远方回来了，我别提有多高兴了，我们津津有味地吃着团圆饭。

吃完饭，我对哥哥说：“哥哥带我去放仙女棒吧！”哥哥回答：“可以啊！只要注意安全就行了。”我玩了许多仙女棒，那些燃烧的仙女棒就像可爱的蝴蝶在夜空中飞舞，美丽极了！

瞧！这个春节多么令人难忘啊！

指导老师：殷莉莉